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Školska godina 2021. / 2022. 

 

1. Osnovni podaci o bitnim događajima iz života i rada škole tijekom školske godine 

 

U školskoj godini 2021./2022. nastava je započela 6. rujna 2021. i završila 21. lipnja 

2022. godine. Nastava je bila ustrojena kroz dva polugodišta. Prvo polugodište je 

trajalo od 6. rujna do 23. prosinca 2021. godine, a drugo od 10. siječnja do 21. lipnja 

2022. godine.  

 

Odmor za učenike je realiziran kao jesenski odmor od 2. do 3. studenog 2021., prvi dio 

zimskog odmora od 24. prosinca 2021. do 7. siječnja 2022., drugi dio zimskog odmora 

od 21. do 25. veljače 2022. te proljetni odmor od 14. do 22. travnja 2022. godine. 

 

Tijekom cijele školske godine nastava se odvijala u skladu s godišnjim kalendarom rada te 

se uspješno realizirala unutar 178 nastavnih i 1 nenastavnog dana. Kao nenastavni dan 

organizira je Dan škole (25.5.2022.) 

 

Ove se školske godine u našoj školi nastava održavala uvijek u skladu s preporukama 

HZJZ-a i MZO-a uglavnom po modelu A, što znači da se nastava izvodila uživo u 

prostorijama škole, osim kada je bilo drugačije propisano od strane nadležnih tijela.  

 

2. Osnovni podatci o učenicima 

 

U školskoj godini 2021./ 2022.  u rujnu je upisano 100 učenika, a od 1.10.2021. školu 

pohađa 102 učenika (45 dječaka i 57 djevojčica) raspoređenih u 8 razrednih odjela. U 

ožujku 2022. godine u 4. razred je upisan još jedan dječak. 
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RAZRED BROJ UČ. DJEVOJČICA DJEČAKA BR. ODJELA 

1. 10 5 5 1 

2. 12 7 5 1 

3. 17 10 7 1 

4. 14 9 5 1 

5. 11 7 4 1 

6. 14 8 6 1 

7. 11 6 5 1 

8. 14 5 9 1 

UKUPNO 103 57 46 8 

 

3. Podatci o djelatnicima u školi 

 

     Tijekom školske godine 2021. /2022. u školi je radilo  33 djelatnika od čega 1 

ravnateljica i 8 djelatnika administrativno – tehničkog osoblja, 2 stručna suradnika, 4 

učitelja razredne nastave i 17 učitelja predmetne nastave te od 25.3.2022. 1 

pomoćnica u nastavi. 

 

 Renata Meglić, dipl. kateheta - ravnateljica 

 

 Ivana Berić, dipl. knjižničar i prof. hrv. jez. i književnosti - stručni suradnik 

knjižničar 

 Etel Vukelić, dipl. pedagog - stručni suradnik pedagog 

 

 Tihana Boroš, specijalistica javne uprave - tajnica1 

 Magdalena Rod, specijalistica javne uprave - tajnica 

 Andreja Ostrež, diplomirani ekonomist 

 Štefica Pokupec, ekonomist - računovotkinja2 

 
1 Tijekom cijele školske godine 2021./2022. Magdalena Rod zamjenjuje Tihanu Boroš zbog odlaska na bolovanje i rodiljni 
dopust na radnom mjestu tajnika škole. 
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 Darinka Pondeljak, kuharica 

 Branko Posavec, rtv mehaničar - domar 

 Štefica Poturica, odjevni tehničar - spremačica 

 Nevenka Sukser, trgovkinja – spremačica 

 

 Sanja Bukovinski – pomoćnica u nastavi  

 

Razredna nastava 

 Ivanković, Snježana – učiteljica RN - učiteljica 1. razreda 

 Bivol, Sonja – učiteljica RN - učiteljica 2. razreda 

 Čengić, Ksenija – učiteljica RN - učiteljica 3. razreda 

 Pačalat, Bernarda – prof. RN - učiteljica 4. razreda 

 

Predmetna nastava 

 Blažeković, Iris – učiteljica RN s pojačanom informatikom - informatika 

 Faist, Tomislav – dipl. ing. građevinarstva - tehnička kultura – sindikalni 

povjerenik 

 Galar, Daniel – prof.  teoretskih glazbenih predmeta - glazbena kultura 

 Gorički, Ivana – stručni prvostupnik informacijskih tehnologija - informatika – 

administrator e – dnevnika i upisa 

 Halambek, Martina – dipl. ing. prehrambene tehnologije - kemija 

 Ilić, Ana – mag. religijske pedagogije i katehetike - vjeronauk – povjerenik zaštite 

na radu 

 Ivić, Zvonimir – prof. engleskog jezika i književnosti i talijanskog jezika i 

književnosti - engleski jezik 

 Kišić, Mirjana – prof. povijesti i geografije - povijest i geografija – voditelj smjene 

i satničar 

 Kos, Štefica – prof. geografije - geografija 

 Majcen, Kristina - njemački jezik 

 
2 Nakon odlaska računovotkinje Štefice Pokupec u zasluženu mirovinu na njezino mjesto dolazi Andreja Ostrež. 
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 Matijević, Sonja – prof. fizike i matematike - matematika 

 Mikić, Ivana – mag. edukacije likovne kulture - likovna kultura 

 Pevec Tomić, Tihana – magistra eksperimentalne biologije - priroda i biologija  

 Samaržija, Ana – profesor biologije - priroda i biologija3 

 Štivojević, Marijan – prof. fizičke kulture - tjelesna i zdravstvena kultura 

 Zeleničić, Katica – prof. hrvatskog jezika - hrvatski jezik 

 Zerec, Vesna – prof. fizike – fizika 

 

4. Podatci o odgojno – obrazovnom radu škole 

 

Godišnji plan i program rada škole je ostvaren u potpunosti što uključuje redovnu, 

izbornu i terensku nastavu, dodatni i dopunski rad te izvannastavne aktivnosti, 

izvanučioničku nastavu i školske izlete. 

 

Prema prilagođenom programu u ovoj je školskoj godini nastavu pohađala i uspješno 

završila školsku godinu jedna učenica 8. razreda. A po redovnom programu s 

individualiziranim pristupom školsku je godinu uspješno završilo dva učenika, jedan u 2. 

razredu i jedan u 6. razredu. 

 

5. Kulturna i javna djelatnost 

 

Tijekom školske godine 2021./2022. svečano su obilježeni svi važniji datumi, praznici, 

blagdani i obljetnice prigodnim susretima, predavanjima, panoima i izložbama u skladu s 

tada važećim epidemiološkim mjerama i preporukama HZJZ-a. U sve su događaje i 

aktivnosti bili uključeni učenici i učitelji, stručne suradnice, ravnateljica, ali i svi drugi 

djelatnici škole.  

 

Istaknula bih neke… 

 
3 Po završetku prvog polugodišta kolegica Ana Samaržija je napustila naš kolektiv, a na njezino je mjesto od početka 
drugoga polugodišta došla Tihana Pevec Tomić. 
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Sukladno epidemiološkim mjerama, učenici su ove godine u svojim razredima obilježili Dan 

kruha i dan zahvalnosti za plodove zemlje 15.10.2021. počastivši se ukusnim pecivima, 

kruhom i kolačima koje su sami napravili. 

 

 

Učenici 1. razreda i učiteljica S. Ivanković 

 

 

Učenici 5. razreda 

 

Međunarodni dan tolerancije te Dan sjećanja na žrtve 

Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 

učenici su obilježili 17.11.2021. na satovima razrednika 

razgovorom i raznim aktivnostima poput gledanja prigodnih 

dokumentarnih filmova, čitanja prigodnih tekstova, kao i 

paljenjem lampiona. 
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U prosincu je našom školom zavladala prava čarolija. Učionice i 

hodnici su odisali blagdanskim ugođajem, a hodnik je krasilo 

prekrasno božićno drvce, koje je bilo donacija lokalne tvrtke Božićna 

drvca Pokupec, dok su ukrasi djelo naših učenika i učiteljica. 

 

 

 

Svu tu čaroliju blagdana upotpunilo je i obilježavanje Školskog mednog dana s hrvatskih 

pčelinjaka 7.12.2021.   

 

 

Siječanj i veljaču smo posvetili borbi protiv vršnjačkog nasilja te su učenici s 

pedagoginjom Etel Vukelić na radionicama kroz razne aktivnosti učili o važnosti 

prevencije nasilje, a posebnu notu smo dali svi zajedno 17.2.2022. obilježavajući Dan 

ružičastih majica noseći taj dan majicu ružičaste boje. 
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Učenici 1. razreda i učiteljica S. Ivanković 
 

Učenici 2. razreda i učiteljica S. Bivol 

 

Učenici 3. razreda 

 

Učenici 4. razreda 

 

 

 

 

Fašnik, 1.3.2022., obilježili smo pjesmom i plesom pod maskama. 

Bilo je tu svakojakih likova:  klauna, princeza, vještica, vojnika i 

mnogih drugih manje ili više poznatih junaka. 
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Učenici 2. razreda 

 

Učenici 1. razreda 

 

 

Učenici 3. razreda 
 

Učenici 4. razreda 

 

Učenici 5. razreda 

 

Učenici 6. razreda 
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Tijekom ožujka su učenici trećega razreda, nadahnuti lektirom Vlak u snijegu, koju su 

tada čitali, odlučili organizirati „Igru vjenčanja“  te su na taj način obilježili Dane 

hrvatskog jezika, Svjetski dan pjesnika i Dan kazališta, a ujedno su pokazali svoja umijeća 

govorenja, pjesme, plesa i glume. 

 

 

 

Noć knjige u travnju smo obilježili neobičnim posjetima. Učenike su posjetile Crvenkapica 

(25.4.2022.) i Vještica (29.4.2022.), koje su sve učenike čitanjem priča i prigodnim 

radionicama podsjetile zašto je važno čitati i njegovati pisanu riječ . A kako bi sve bilo 

zanimljivije i veselije počastili smo se slatkišima. 

 

 

Učenici 1. razreda i knjižničarka  

 

Učenici 2. razreda i knjižničarka  
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Učenici 3. razreda i knjižničarka  

 

Učenici 4. razreda i knjižničarka 

 

U svibnju (10.5.2022.) je u okviru Programa prometne kulture za najmlađe učenicima 

drugog i trećeg razreda kroz nekoliko posebno osmišljenih i tematski vezanih radionica 

predstavljen mobilni poligon gdje su učenici učili o sigurnom ponašanju u cestovnom 

prometu, a zatim su i sami mogli primijeniti naučeno. 
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Učenici 3. razreda 

 

 

Učenici 2. razreda 
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Dan škole obilježili smo kao nenastavni dan 25.5.2022. organizirajući sportske susrete 

na školskom igralištu. Bilo je zanimljivih igara, ali najviše su nas zaintrigirali „dvoboji“ 

između učitelja i učenika. U samoj organizaciji i izvedbi su sudjelovali svi učenici i učitelji, 

a glavni je cilj bila proslava završetka još jedne školske godine. 

 

 

 

U sklopu Nacionalne strategije Školske sheme organizirano je 27.5.2022. kušanje 

mliječnih proizvoda za učenike trećeg i četvrtog razreda. Osim što smo uživali u dva 

nova okusa, jogurtu s okusom čokolade i jogurtu s okusom maline, time smo obilježili i 

Svjetski dan mlijeka.  
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Dugo smo vremena proveli razmišljajući kako pokojnoj ravnateljici Jasminki Ferek, koja 

nije već gotovo dvije godine s nama,  odati počast za sve godine marljivog rada i truda 

uloženoga u našu školu i okoliš oko nje. Voljela je i njegovala biljke, uvijek s ponosom 

pričala o našem okolišu škole, poticala na njegovanje i sadnju novih biljki, ne samo kako 

bi se oplemenio prostor, već u želji da nas te biljke u budućnosti podsjete na lijepe 

trenutke provedene u školi. Kako se dušom i tijelom uvijek borila za školu i uložila 

mnogo vremena i truda kako bi nam bilo što ugodnije i ljepše odlučili smo joj se odužiti 

onim što je najviše voljela – biljkama. Zato smo, njoj u čast, ovoga svibnja posadili 

drvored katalpi. Nadamo se kako će nam novi drvored dugo krasiti okoliš i kako će 

mnogi od nas pod njim stvarati lijepe uspomene kojih ćemo se u budućnosti rado sjećati 

kao što je to oduvijek priželjkivala naša ravnateljica Jasminka. 
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6. Humanitarne i druge akcije  

 

I ove su školske godine naši učitelji i učenici pokazali visoki 

stupanj svijesti o potrebi humanosti među nama 

sudjelujući u akcijama „Obitelj za obitelj“, „40 djela 

ljubavi – Marijini obroci“, „Škole za Afriku“ i 

prikupljanjem humanitarne pomoći osobama iz Ukrajine. U 

akciji „Obitelj za obitelj“ tijekom prosinca 2021. skupilo 

se mnoštvo paketa za potrebite obitelji s područja 

pogođenim potresom, kao i tijekom ožujka 2022. kada su 

se prikupljali prehrambeni, higijenski i dječji paketi za potrebite obitelji i izbjegle osobe 

iz Ukrajine smještene na području grada Zaprešića i njegovoj okolici.  U akciji „Škole za 

Afriku“ prikupljeno je 1820,00 kn kojima je omogućena kupovina školskog pribora za 

siromašnu djecu, a u akciji „40 djela ljubavi- Marijini obroci“ prikupljeno je 960,00 kn 

koji će omogućiti gladnoj i siromašnoj djeci topli obrok. 

 

Osim humanitarnih akcija, u našoj se školi ove školske godine odvijala jedna posebno 

značajna akcija za nas. Na inicijativu naše knjižničarke Ivane Berić uputili smo okolnim 

firmama i OPG-ima dopis s molbom za donacijama. Cilj nam je bio da sredstvima 

prikupljenim donacijom obnovimo i osuvremenimo fond naše male, ali nama od velike 

važnosti, školske knjižnice. Kroz samo nekoliko mjeseci odazvali su se gotovo svi kojima 

je dopis upućen (Eko–profil j.d.o.o., Dva potoka, Trupec d.o.o., OPG Pogačić, Obrt 

„Krešimir“, Mudnić d.o.o., Lagermax aed Croatia, 

Elektrovirman, OPG Berislavić, OPG Jagušt, 

Jambrešić usluge d.o.o. te gospoda Zdenko Kahlina, 

Božidar Tuđman i Mario Tujec). Navedenom akcijom 

smo prikupili iznos od 10.842,00 kn, kojim je 

postojeći fond obogaćen sa 120 novih jedinica 

knjižnične građe od čega je 106 knjiga i 14 

društvenih igara.  
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7. Terenska i izvan učionička nastava, jednodnevni izleti  

 

Terenska i izvanučionička nastava se odvijala tijekom školske godine po unaprijed 

isplaniranom planu i programu te u skladu s preporukama HZJZ-a.  

 

Tako su ostvarena 2 posjeta kinu Cinestar Arena Zagreb (25.3.2022. – učenici su 

predmetne nastave pogledali igrani film UNCHARTED, a učenici razredne nastave 

30.3.2022. igrani film Škola čarobnih životinja).  

 

      

 

Obzirom na situaciju s COVID-om i preporuke HZJZ-a ove smo godine umjesto odlaska 

u kazalište odlučili ugostiti kazališne skupine u našoj školi. Tako nas je 26.11.2021. 

posjetila kazališna skupina Teatra Tirena s predstavom Drugačiji namijenjenoj učenicima 

viših razreda, a povodom Svetoga Nikole, 6.12.2021., ugostili smo glumce Produkcije Z 

s predstavom Put oko svijeta namijenjenoj nižim razredima. 
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U obliku terenske nastave svi su učenici naše škole posjetili 1.10.2021. Park znanosti u 

Oroslavju, a naši su osmaši u sklopu projekta „Posjet osmih razreda Vukovaru“ posjetili 

Vukovar  30.3.2022.  

 

 

Učenici u Parku znanosti u Oroslavju 
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Osmaši s razrednicom Ivanom Gorički u Vukovaru 

 

Kao jednodnevni izleti organizirani su i ostvareni posjeti nižih razreda Krašogradu 

16.5.2022., a viših razreda Karlovcu 17.6.2022. 
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8. Učenička postignuća na natjecanjima i raznim natječajima 

 

Učenici naše škole su i ove godine sudjelovali na gotovo svim školskim (engleski, 

matematika, geografija, informatika, tehnički, likovni) i međuopćinskim (Lidrano) 

natjecanjima, a neki su otišli i na županijska (matematika, geografija, tehnički) 

natjecanja.  

 

Svi su učenici naše škole sudjelovali u projektu Dabar 2021., a posebno su se istaknuli 

Karlo Šimunjak (6.r) i Fran Porodec (7.r) koji su ušli u 10% najboljih u cijeloj 

Hrvatskoj u kategorijama Kilodabar i Megadabar, pod vodstvom mentorice Ivane 

Gorički.  

 

 

 

Na natjecanju iz rukometa u muškoj kategoriji održanom 17. 

studenog 2021. godine, pod vodstvom profesora Marjana 

Štivojevića, na području Zaprešićkog kraja koji obuhvaća 11 škola, 

učenici sedmog i osmog razreda Osnovne škole Luka, osvojili su 

izvrsno 3. mjesto. 
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Učenici Karlo Šimunjak (6.r) i Fran Porodec (7.r) postigli su izvanredne rezultate na 

školskom natjecanju iz Geografije pod mentorstvom profesorice Štefice Kos te su 

pozvani na županijsko natjecanje gdje također postižu zavidne rezultate. 

 

       

 

Nakon osvajanja prvih mjesta i dovoljnog broja bodova na školskom natjecanju mladih 

tehničara, pod mentorstvom profesora Tomislava Faista, učenik Fran Klapač (6.r) i 

učenica Lana Burajić (5.r), odlaze 4. ožujka 2022. na Županijsko natjecanje mladih 

tehničara u Ivanić-Grad gdje također postižu izvanredne rezultate. Oboje su osvojili 

zavidno četvrto mjesto, Fran u kategoriji Robotsko spašavanje žrtve, a Lana u kategoriji 

Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina. 
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Prošle školske godine naši petaši, ovogodišnji šestaši, 

sudjelovali su u natječaju Kaufland škola voća i povrća vrlo 

interesantnim videom kojim promoviraju zdravu prehranu. 

Iako nismo osvojili prvu nagradu, Kaufland nas je nagradio 

donacijom voća i povrća za sve naše školarce u prvom 

tjednu nastave. Na istom smo natječaju sudjelovali i ove 

školske godine kada je zadatak bio također vrlo zanimljiv i 

maštovit, ali i jako zahtjevan. Iako nismo niti ove godine 

pobijedili, zabavili smo se istražujući, pišući i crtajući našu 

veselu zdravu kuharicu.  

 

Povodom 162. obljetnice smrti bana Josipa Jelačića koja se obilježavala u svibnju 2021., 

Turistička zajednica grada Zaprešića pripremila je kreativni literarni natječaj 

„TRENUTAK USPOMENE“ za učenike osnovnih i srednjih škola diljem Hrvatske. U 

spomen na banovu veliku ljubav prema pisanju i poeziji, pokrenut je nacionalni literarni 

natječaj za najbolju priču ili pjesmu i to na šest jezika koliko ih je govorio i sam ban 

Jelačić. Učenica je naše škole Patricia Vrhovec, pod vodstvom mentorice Kristine 

Majcen, napisala priču na njemačkome jeziku „Meine liebsten Erinnerungen“ koja je 

proglašena, jednim od šest najboljih radova na ovome natječaju u kategoriji „5.-8. 

razredi osnovne škole – STRANI JEZICI“.  
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9. Organizacija izborne nastave i izvannastavnih aktivnosti 

 

Izborna nastava i izvannastavne aktivnosti su se odvijale prema unaprijed utvrđenom 

planu i programu. 

 

Tijekom godine je organizirana izborna nastava iz Vjeronauka, Informatike i Njemačkog 

jezika. Izbornu nastavu iz Vjeronauka je pohađalo 98 učenika, dok je nastavu 

Informatike pohađalo 102 učenika, a nastavu Njemačkog jezika 38 učenika. 

 

Uz redovnu i izbornu nastavu tijekom školske godine su se provodile mnogobrojne i 

raznovrsne izvannastavne aktivnosti. 

 

NAZIV AKTIVNOSTI IME I PREZIME IZVRŠITELJA 

Mali cvjećari Ksenija Čengić 

Mali sportaši Bernarda Pačalat 

Mali prirodnjaci Snježana Ivanković 

Likovna grupa Sonja Bivol 

Školski zbor Daniel Galar 

Vjeronaučna grupa 

Vjeronaučno-glazbena grupa 
Ana Ilić 

Sportska grupa Marijan Štivojević 

Maketari Tomislav Faist 

Robotika Tomislav Faist 

Likovnjaci Ivana Mikić 

Dramska grupa Ivana Berić 

Novinarska grupa Ivana Gorički 

Crveni križ 

Mladi prirodnjaci 
Tihana Pevec Tomić 

Napredni fizičari Vesna Zerec 
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U izvannastavne je aktivnosti bila uključena većina učenika čiji je rad evidentiran u e-

dnevniku, a rezultati rada su vidljivi tijekom cijele godine na školskim izložbama, 

natjecanjima, smotrama i estetskom uređenju škole. 

 

10. Roditeljski sastanci 

 

Svaki je razrednik je održao u prosjeku 3 roditeljska sastanka tijekom školske godine, a 

ukupan broj održanih roditeljskih sastanaka jest 24.  

 

Na roditeljskim sastancima se analiziralo ponašanje i uspjesi učenika, a razgovaralo se i o 

drugim temama kao što su izleti, projekti, upisi u srednju školu i slične teme. 

 

Osim roditeljskih sastanaka održani su i informativni razgovori čiji prosjek po učeniku 

iznosi 2,4  puta. 

 

11. Uspjeh učenika na kraju školske godine  

 

Na kraju školske godine jedan je učenik osmoga razreda upućen na produžnu nastavu iz 

Fizike. Nakon završetka produžne nastave učenik je uspješno završio osmi razred. 

 

Izvješće o uspjehu učenika na kraju nastavne godine 2021./2022. 

 

 PREDMETNA 

NASTAVA 

RAZREDNA 

NASTAVA 

UKUPNO 

ODLIČAN (5) 33 42 75 

VRLO DOBAR (4) 14 11 25 

DOBAR (3) 3 0 3 

DOVOLJAN (2) 0 0 0 

NEDOVOLJAN (1) 0 0 0 

UKUPNO: 50 53 103 
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